Info selectieprocedure afdelingshoofd Mens Bekkevoort
De selectieprocedure wordt exclusief uitbesteed aan een extern erkend selectiebureau Motmans & Partners en bestaat uit volgende onderdelen:

· CV-screening op basis van diploma- en ervaringsvereisten en volledigheid van de ingediende kandidaturen. Solliciteren kan uiterlijk tot 3 september 2025 – 9u00.

· Niveautesten: alleen voor kandidaten zonder masterdiploma die slagen voor de CV-screening. Je ontvangt de uitnodiging voor de (online) proeven op 11/09/2025 en moet deze ten laatste op 15/09/2025 ingediend hebben. 

· De mondelinge proef in de vorm van een jurygesprek, met een presentatie. Deze gesprekken gaan, behoudens wijziging, in de week van 22 september 2025 in de kantoren van Motmans & Partners, Herkenrodesingel 8D, 04.02, 3500 Hasselt. 

· [bookmark: _Hlk187781343]De 5 best gerangschikte en geslaagde kandidaten na het jurygesprek met case worden begin oktober 2025 uitgenodigd voor het assessment center in de kantoren van M&P in Hasselt. Om te slagen voor het assessment moet je een geschikt advies behalen. Indien deze 5 kandidaten niet slagen voor het assessment center of af zouden zien van de betrekking, wordt de volgende geslaagde en hoogst gerangschikte kandidaat uitgenodigd. Dit zolang er geslaagde kandidaten zijn. 

· Om te slagen voor het geheel van de procedure moet je 60% behalen op het jurygesprek met case, samen met een geschikt advies uit het assessment center. 

Alle datums en locaties zijn onder voorbehoud van eventuele wijzigingen. 


